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Vragen van het lid Otwin van Dijk (PvdA) aan de Staatssecretaris van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het feit dat de toegezegde pilot met 
het persoonlijk assistentiebudget nog niet van start is gegaan (ingezonden 
4 juni 2014). 

Vraag 1
Bent u ervan op de hoogte dat de toegezegde pilot met het persoonlijk 
assistentiebudget nog niet van start is gegaan, terwijl deze aan het begin van 
dit jaar gestart zou zijn?1 

Vraag 2
Kunt u een verklaring geven voor het feit dat de pilot nog niet van start is 
gegaan? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat de pilot met het persoonlijk assistentiebudget voor de 
groep cliënten met een zeer complexe zorgvraag een ontzettend belangrijke 
stap is? 

Vraag 4
Welke organisaties worden op dit moment betrokken bij de uitvoering van 
deze pilot? 

Vraag 5
Wie heeft op dit moment de regie over de uitvoering van deze pilot met het 
persoonlijk assistentiebudget? Wordt ook regie gehouden over de andere 
betrokken partijen, hun houding ten opzichte van de pilot en over de 
uitvoering van hun taken? 

Vraag 6
Bent u bekend met de problemen die cliënten uit de doelgroep op dit 
moment al ondervinden als gevolg van het uitblijven van de start van de 
pilot? 

1 Werkgroep de Rode Bril, 28 mei 2014.
http://werkgroepderodebril.nl/gezocht-eeuwig-levenselixer-voor-een-mantelzorger/
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Vraag 7
Bent u ervan op de hoogte dat het persoonlijk assistentiebudget van groot 
belang is bij de overgang naar de Wet langdurige zorg (Wlz), in geval van 
herindicaties, en dat het voor problemen kan zorgen voor cliënten wanneer 
het persoonlijk assistentiebudget niet tijdig wordt geborgd in de Wlz? 

Vraag 8
Deelt u de mening dat de pilot met het persoonlijk assistentiebudget, mede 
om bovengenoemde redenen, moet plaatsvinden vóór de Wlz in werking 
treedt? 

Vraag 9
Deelt u voorts de mening dat de mogelijkheid van het persoonlijk assistentie-
budget wettelijk moet worden verankerd, zodat er in de toekomst geen 
onzekerheden ontstaan over wie er toegang, onder welke voorwaarden heeft? 

Vraag 10
Bent u bereid de pilot op korte termijn alsnog van start te laten gaan? Op 
welke manier kan deze pilot zo snel mogelijk worden gestart, en op welke 
termijn heeft u dit voor ogen? 

Vraag 11
Op welke wijze en termijn zal de Kamer door u over de start en voortgang 
van deze pilot worden geïnformeerd? 

Vraag 12
Bent u ervan op de hoogte dat de pilot met het persoonlijk assistentiebudget 
binnen de meerzorgregeling erg lastig is vanwege de systematiek van de 
zzp-meerzorgregeling? 

Vraag 13
Deelt u de mening dat, wanneer de pilot binnen de meerzorgregeling zou 
starten, hiervoor wel voldoende ruimte moet worden gecreëerd om van 
bestaande regels af te kunnen wijken?
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